

बिजनौर 25 अक्टूबर 2020:- जिलाधिकारी रमाकांत पाण्डेय ने मिशन शक्ति अभियान के अंतर्गत विकास भवन के सभागार में महिलाओं एवं बालिकाओं की सुरक्षा, सम्मान एवं स्वालम्बन के लिए योगदान करने वाली सभी "महिला योद्धाओं" का आह्वान किया कि अपनी इस प्रगति को बनाए रखें तथा उत्पीड़न की शिकार महिलाओं को न्याय और अधिकार दिलाने में उनकी सहायता करें और पीड़ित महिला को इस प्रकार प्रोत्साहित कि वह भी अन्य महिलाओं के उत्पीड़न को दूर कराने में अपनी भूमिका निभाने में सक्षम हो सके। उन्होंने यह भी कहा कि महिलाओं के लिए न्याय उपलब्ध कराने तथा उनको उत्पीड़न से बचाने के लिए कानून की सहायता करें और दोषी को ही दण्डित कराएं, ऐसा न हो कि कोई बेगुनाह व्यक्ति इसका शिकार बन जाए।

जिलाधिकारी श्री पाण्डेय आज दोपहर 12:30 बजे विकास भवन के सभागार में आयोजित मिशन शक्ति अभियान के अंतर्गत विकास भवन के सभागार में महिलाओं एवं बालिकाओं की सुरक्षा, सम्मान एवं स्वालम्बन के लिए नो दिवसीय विशेष अभियान के समापन के अवसर पर "महिला योद्धाओं" को सम्मान प्रमाण पत्र वितरित करते हुए अपने विचार व्यक्त कर रहे थे।

उन्होंने बताया कि राज्य सरकार के निर्देशों के अनुपालन में महिलाओं एवं बालिकाओं की सुरक्षा, सम्मान एवं स्वालम्बन के सन्दर्भ में मिशन शक्ति के अंतर्गत प्रथम चरण 17 अक्टूबर, 20 से नो दिवसीय विशेष अभियान संचालित किया गया, जिसका प्रथम चरण आज 25 अक्टूबर, 20 को पूरा हुआ है। उन्होंने बताया कि यह अभियान अभी संचालित है, जिसका अंतिम रूप से समापन माह अप्रैल, 2021 में होगा। उन्होंने कहा कि महिला शक्ति कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य प्रदेश की महिलाओं में अपने प्रति आत्म विश्वास, सम्मान और स्वाभिमान की भावना को जागृत करना है और विभिन्न कार्यक्रमों के द्वारा उन्हें अपनी शक्ति और प्रतिभाओं को समझने और उन्हें क्रियाशील करने के प्रति जागरूक व प्रेरित करना है। उन्होंने कहा कि ऐसा नहीं समाज में महिलाओं के प्रति असम्मान और उनको प्रताड़ित करने की भावना प्रबल है, यदि ऐसा होता तो कोई भी महिला उत्पीड़न का शिकार हुए बिना न रह पाती। उन्होंने कहा कि यदि किसी घर में महिला के साथ बिना किसी कारण के असम्मानपूर्ण व्यवहार कर उसका उत्पीड़न किया जाता है, तो निश्चित रूप से वह परिवार सभ्य परिवार की श्रेणी में नहीं हो सकता है। उन्होंने कहा कि माता-पिता अपने बच्चों को शिक्षा के साथ-साथ सुसंस्कार भी ग्रहण कराएं, जिसमें सबके लिए आदर तथा सम्मान की भावना शामिल हो।

इस अवसर पर महिला प्रधानों, स्कूल की शिक्षिकाओं तथा अन्य महिलाओं द्वारा अपने विचार व्यक्त किए गए। कार्यक्रम का संचालन महिला कल्याण अधिकारी रविता राठी द्वारा किया गया।

नो दिवसीय विशेष अभियान के समापन के अवसर पर जिलाधिकारी रमाकांत पाण्डेय द्वारा मिशन शक्ति अभियान के अंतर्गत विकास भवन के सभागार में महिलाओं एवं बालिकाओं की सुरक्षा, सम्मान एवं स्वालम्बन के लिए नो दिवसीय विशेष अभियान के समापन के अवसर पर सामुहिक रूप से शपथ ग्रहण कराई गई।

इस मौके पर मुख्य विकास अधिकारी के0पी0सिंह, जिला प्रोवेशन अधिकारी संजय यादव, जिला पंचायत राज अधिकारी सतीश कुमार, जिला पिछड़ा वर्ग कल्याण अधिकारी के0एम0 सिंह, बाल संरक्षण अधिकारी श्रीमती रूबी गुप्ता के अलावा अन्य विभागीय अधिकारी तथा महिला शक्ति मौजूद थी।



